

2020年6月22日

株主各位

島根県松江市朝日町484番地19

株式会社 島根銀行

代表取締役 鈴木良夫

「第170期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の正誤表

2020年6月5日に当行ウェブサイトに掲載しております当行「第170期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に一部誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもってお知らせさせていただきます。

記

【正誤箇所】（正誤箇所には2重線を付しております。）

5 ページ「計算書類注記事項（貸借対照表関係）9. 事業用土地の再評価に関する注記」

誤	正
再評価を行った事業用土地の当事業年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 <u>1,016</u> 百万円	再評価を行った事業用土地の当事業年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 <u>800</u> 百万円

16 ページ「連結計算書類注記事項（連結貸借対照表関係）9. 事業用土地の再評価に関する注記」

誤	正
再評価を行った事業用土地の当連結会計年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 <u>1,016</u> 百万円	再評価を行った事業用土地の当連結会計年度末における時価の合計額と当該事業用土地の再評価後の帳簿価額の合計額との差額 <u>800</u> 百万円

以上